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La toute nouvelle série C6000 signée DEUTZ-FAHR.
Un joyau de technologie en version compacte.

Jamais deux sans trois. Après les succès respectifs des séries C9000 en 2013 et C7000 en 2014, DEUTZ-FAHR lance une toute nouvelle série de moissonneuses-batteuses : la C6000. La série C6000 se décline en modèles ultra compacts et efficaces, destinés aux agriculteurs souhaitant être équipés de leur propre machine.
DEUTZ-FAHR est resté fidèle au concept de base de ses machines, toujours dotées de cinq secoueurs. Tout comme les modèles plus grands, la version compacte C6205 se pare du design très attractif signé Giugiaro Design. Elle offre un confort extrême, une grande facilité de manœuvre et une vaste gamme de plates-formes de coupe standards, équipées du système de coupe Schumacher Easy Cut, et de plates-formes de coupe variables VARICROP, un batteur haut-de-gamme (avec turbo-séparateur en option) et, enfin, un système d'entretien muni d'un innovant double mécanisme d'échappement du grain (système DGR) signé DEUTZ-FAHR.
Le gros réservoir à grain est doté d'une capacité de 7 000 litres. La série C6000 fonctionne avec les moteurs les plus respectueux de l'environnement et à basse consommation de carburant (les Tier 4 Final) disponibles sur le marché actuellement : les moteurs DEUTZ TCD L6 T4F de 6,1 litres sont caractérisés par une puissance nominale de 230 Ch (169 kW) et une puissance maximale de 250 Ch (184 kW).
La cabine EVO II COMMANDER offre confort et hautes technologies, un habitacle insonorisé et une sécurité totale pour l’utilisateur, disposant du nec plus ultra en matière de commandes et un système de climatisation moderne. Toutes les fonctions des moissonneuses-batteuses sont activables d'une simple pression sur un bouton. Le siège passager et le réfrigérateur portatif de 21 litres (en option) rendent l'environnement de travail encore plus ergonomique et confortable.

Les commandes de la transmission et les principales fonctions des équipements ont été incorporées à la manette de commande, simplifiant ainsi toutes les opérations et les rendant plus conviviales. Le système de gestion combinée des commandes (le système CCM) permet au conducteur de contrôler la qualité du travail effectué à tout moment, d'un simple coup d’œil, grâce à l'affichage des informations-clés. 
Les plates-formes de coupe standards sont disponibles dans différentes largeurs : 4,20 m, 4,80 m, 5,40 m et 6,30 m. Chaque version est équipée d'un système de transmission planétaire, assurant une fréquence de coupe de haut niveau, d'environ 1 220 t/mn. Le système de coupe incorpore le double système de coupe breveté Schumacher Easy Cut II.

Une rallonge de la plate-forme de coupe, munie de deux lames verticales, peut être montée sur la barre de coupe du blé pour moissonner le colza, tandis qu'un kit spécial tournesols peut être installé sur la plate-forme de coupe. Pour une précision de coupe encore plus élevée, une fonction de commande automatique peut servir à compenser la flottaison latérale de la barre de coupe afin d'améliorer la précision, notamment dans le cas de plus grandes largeurs de coupe. La nouvelle plate-forme de coupe variable VARICROP est disponible pour une largeur de coupe de 4,50 m, 5,50 m ou 6,50 m et permet aux agriculteurs d'adapter la longueur de coupe en fonction des besoins, notamment pour moissonner de l'orge ou du colza.
Le système de batteur de la version C6205 possède les mêmes caractéristiques que celles des séries C9000 et C7000, soit des performances incomparables afin d'obtenir un grain et une paille de haute qualité. Avec un diamètre de 600 mm, le batteur est équipé de huit barres robustes, fixées sur cinq supports.
Le système est optimisé par la présence d'un turbo-séparateur augmentant la capacité de travail de la moissonneuse-batteuse d'environ 20%. La machine se révèle aussi ultra performante, même en cas de moisson particulièrement abondante ou des conditions de travail difficiles.
Le contre batteur de la version C6205 est doté d'un grand angle d'enroulement de 121°, exploitant ainsi au maximum la surface de la table de séparation. 

Le contre batteur segmenté est composé de trois sections de batteur longitudinales, disponibles avec différentes variantes d'espacement du fil, 11mm, 14mm et 20 mm, aisément interchangeables, sans besoin de démonter le convoyeur de la moissonneuse-batteuse. En cas de récoltes demandant un traitement plus délicat, il est possible d'acheter, en option, un tire-paille synchronisé avec le batteur.
Entretien maximum avec un minimum d'effort. Les longs et étroits secoueurs de la série C6000 permettent une séparation précise en toutes conditions.. La table de préparation et la pré-grille sont au cœur du processus à deux stades pour nettoyer en profondeur les deux couches de la grille. L'entretien est rendu encore plus efficace grâce à un système de ventilation composé d'une turbine à impulsions radiales. Malgré ses dimensions compactes, la version C6205 est munie d'un ventilateur à turbine monté en série, qui souffle l'air sur toute la largeur de la moissonneuse-batteuse grâce à son large diamètre (400 mm) et à un total de 44 lames présentes sur toute la longueur du rotor.
La version C6205 de DEUTZ-FAHR peut être également pourvue d'un éparpilleur de menue paille et d'un broyeur de paille hautement performants, capables de traiter de grandes quantités de résidus de produit avec une efficacité maximale. Cette machine est facile à manœuvrer et à régler, et donne d'excellents résultats, plus rapidement.
Une autre caractéristique particulière de la version C6205 est son double circuit retour à ôtons (système DGR) qui permet d'améliorer les performances et l'efficacité du système de batteur, tout en réduisant les pertes. Les ôtons sont  renvoyés à la table de préparation à travers deux canaux de relevage.
Les moteurs DEUTZ TCD L6 T4F de 6,1 l, refroidis avec du liquide, se démarquent par un rendement incomparable et des performances sans égal. Avec leur rampe commune d'injection, 24 soupapes et un régulateur électronique, ces moteurs procurent exactement la puissance nécessaire à chaque travail et sont capables d'opérer à plein régime, sans compromettre la productivité. Le système de catalyseur d'oxydation diesel (DOC) allié à la technologie de réduction catalytique sélective (SCR) permettent de réduire considérablement les émissions d'oxydes d'azote (NOx), l'un des principaux polluants atmosphériques fruits de la combustion.
Choisir la nouvelle C6000, signifie pouvoir compter sur un confort supérieur et une facilité de manœuvre pour l’utilisateur. Doté de la plus grande capacité de réservoir du grain du marché et d’une flexibilité maximale pour le traitement de tous types de récolte,  la série C6000 présente toutes les caractéristiques des plus grandes et répond aux attentes des agriculteurs souhaitant conserver leur autonomie durant le temps des moissons. 
DEUTZ-FAHR incarne le meilleur de la technologie au plus haut niveau, avec une gamme caractérisée par une haute productivité, allant des tracteurs aux moissonneuses-batteuses, en passant par tous les équipements auxiliaires. 
www.deutz-fahr.com
www.facebook.com/DeutzFahr
http://www.youtube.com/user/deutzfahrvideo
Informations sur SAME DEUTZ-FAHR

SAME DEUTZ-FAHR, dont le siège social est sis à Treviglio (Bergame), Italie, est l'un des leaders dans la construction de tracteurs, moissonneuses-batteuses et moteurs diesel. Il distribue ses produits sous les marques DEUTZ-FAHR, SAME, Lamborghini Trattori, Hürlimann, Grégoire et Lamborghini Green Pro. La puissance de ses gammes de tracteur varie de 23 à 340 CV tandis que celle de ses gammes de moissonneuses-batteuses est comprise entre 250 et 395 CV.

SAME DEUTZ-FAHR possède 8 usines, 15 bases commerciales, 2 joint-ventures, 141 importateurs et plus de 3 000 concessionnaires dans le monde entier, ainsi qu'une force de vente mondiale de plus de 4 300 personnes. En 2014, l'entreprise a enregistré un chiffre d'affaires de 1 210 millions d'euros avec un EBIT de 6,2%.

www.samedeutz-fahr.com 
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